



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE
SECRETARIA DE RECURSOS HUMANOS

RETIFICAÇÕES

No Edital/Reitoria nº 06, de 17 de dezembro de 2012, publicado no D.O.U. de 18 de dezembro de 2012, seção 3, págs. 70 a 73, de homologação de resultado do concurso regido pelo Edital/Reitoria nº 01/2012, **onde se lê**: “Severina Silvana Soares dos Santos”, **leia-se**: “Severina Silvana Soares Duarte”.

JOSÉ EDILSON DE AMORIM
REITOR